
Je souligne le ou les compléments circonstanciels et donne 

la fonction complète : 

G1 : Le garçon part  le matin en bus 

G2 : Je me plais à l'école parce que j'ai envie d'apprendre. 

G1 : J’irai au cinéma quand j’aurai fini mes devoirs. 

G2 : L’enfant ira au lit après avoir mangé. 

G1 : L’enfant aîné  a agi par jalousie. 

G2 : Mon ami n’est pas venu parce qu’il est malade. 

G1 : Le professeur parle  afin que tout le monde entende. 

G2 : Le bucheron coupe les arbres avec une scie électrique. 

G1 : La gendarmerie  survola la ville en hélicoptère. 

G2 : Notre fils a réussi son examen pour notre plus 

grande joie.   

G1 : Malgré la pluie, nous continuerons notre voyage.  

G2 : Ce drôle d’oiseau avance en sautillant.  

G1 : Le spéléologue avance avec prudence dans la grotte 

sombre.  

G2 : Avec une grande patience, l’infirmier a enlevé l’insecte 

avec sa pince à épiler.  


